



**Budapest Főváros XIII. Kerületi
Közterület-felügyelet**
1131 Budapest, Hajdú utca 29.
Telefon: 359-9419
+36-30-460-9355

Iktatószám: XXIV//48-1/2016.

Tisztelt Koletár Csaba Úr!

Megtisztelő bizalmáért köszönetet mondva tájékoztatom Önt arról, hogy a 2012. július 1. napján alapított Budapest Főváros XIII. Kerületi Közterület-felügyelet szervezetére és tevékenységére vonatkozó valamennyi, jogszabály által a közérdekű adat körébe sorolt információ megtalálható Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat honlapján (<http://www.budapest13.hu/13kerulet/xiii-keruleti-kozterulet-felugyelet>).

Az Ön által megjelölt adatok („szabálytalan parkolás” miatt kivetett bírságok összege, illetve az, hogy egy adott közterületen, meghatározott időszakban hány és milyen jogalapú intézkedés történt és az intézkedésekhez kapcsolódóan mekkora összegű bírság kiszabására került sor) nem tartoznak a szervezet által gyűjtendő, feldolgozandó adatok körébe, így ilyen adatokkal sajnos nem rendelkezünk, ezért erre irányuló adatigénylését nem áll módomban teljesíteni.

A „szabálytalan parkolás” kifejezés a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) által használt fogalomkörben ráadásul nehezen is értelmezhető, tekintettel arra, hogy a megállás/várakozás több okból ütközhet a KRESZ szabályaiba, így ha az adatgyűjtési kötelezettségünk ki is terjedne ezekre az adatokra, az Ön által igényelt adatok köre jelentősen pontosításra szorulna.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása miatt az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 31.§ (1) bekezdése értelmében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen.

Az igény elutasítása miatt jogorvoslattal élhet az előbbieken foglaltakon túl a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság) tett bejelentéssel is. A Hatóság vizsgálata az igény elutasításának közlésétől számított egy éven belül kezdeményezhető.

A Hatóságnál kezdeményezett vizsgálat esetén a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, annak lezárásáról szóló vagy a Hatóság által tett intézkedésekről kapott értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2016. április 1.

Tisztelettel:



dr. Paál-Kövári Kornélia

dr. Paál-Kövári Kornélia

jogi referens